

## Sárpilisi Tündérvilla Óvoda beszámoló

Az óvoda jelenleg 2 fő óvodapedagógussal és egy dajkával működik. A gyermekek létszáma jelenleg 18, de az év végéig folyamatosan érkeznek a 2,5, illetve a 3 éves gyermekek. Tavaszra, a várható létszám eléri a 22 főt.

Pedagógiai programunk:

Pedagógiai programunkat teljes mértékben tükrözi az Óvodai Nevelés Országos Alapprogramja, helyi sajátosságokra épülve.

Célunk:

- a gyermeket – mint fejlődő személyiséget – szeretetteljes gondoskodásban és különleges védelemben részesíteni
- Óvodai nevelésünk a gyermeki személyiség teljes kibontakozásának elősegítésére irányul., oly módon, hogy minden gyermek egyenlő eséllyel részesül színvonalas nevelésünkben.

Óvodai nevelésünkben, alapelvek:

- a gyermeki személyiséget elfogadás, tisztelet, szeretet, megbecsülés és bizalom övezi.
- nevelés lehetővé teszi és segíti a gyermek személyiségfejlődését, a gyermek egyéni készségeinek és képességeinek kibontakoztatását.
- az óvodai nevelésünkben alkalmazott pedagógiai hatások a gyermek személyiségéhez igazodnak.
- Az óvodai nevelés az alapelvek megvalósítása érdekében gondoskodik: a gyermeki szükségletek kielégítéséről, az érzelmi biztonságot nyújtó derűs, szeretetteljes óvodai légkör megteremtéséről; a testi, a szociális és az értelmi képességek egyéni és életkor-specifikus alakításáról; a gyermeki közösségben végezhető sokszínű - az életkornak és fejlettségnek megfelelő - tevékenységekről, különös tekintettel a mással nem helyettesíthető játékról; e tevékenységeken keresztül az életkorhoz és a gyermek egyéni képességeihez igazodó műveltség-tartalmakról, emberi értékek közvetítéséről; a gyermek egészséges fejlődéséhez és fejlesztéséhez szükséges személyi, tárgyi környezetről.

Gondoskodunk a megfelelő iskolai felkészülésről. Minden héten péntekenként külön foglalkozást tartunk az iskolába induló gyermekeknek. Ezeket a foglalkozásokat minden alkalommal áthatja a komplexitás, melyet a megfelelő kompetenciák betartásával hajtunk végre.

Igyekezünk a gyermekeknek óvodán kívüli programokat is bevezetni ettől az évtől. Ebben a hónapban kétszer is voltunk a Wosinszky Mór Megyei Múzeumban, ahol különböző foglalkozásokon vettek részt a gyermekek. November 2-án színházba is megyünk, melyet legnagyobb örömünkre minden szülő támogatott. (anyagilag is) A színházi látogatások mostantól minden hónapban lesznek és terveim szerint megyünk is.

A szülői értekezleten a szülőkkel megbeszélve bevezettük a csoportpénzt! Minden hónapban 300 ft. befizetését kértük, melyből különböző tárgyi eszközök megvásárlását tervezzük.

Terveink között szerepel a gyermekek hit oktatása is, illetve szeretnénk, ha a gyermekek tánc oktatásban is részesülnének.

A következő évben különböző projektek megvalósulását szeretnénk létrehozni. Pl.: sport nap (fut az óvoda címmel, egy óvodai futóversenyt fogunk tartani). A tavaszi időben, minél több hangsúlyt szeretnénk majd fektetni az egészséges életmódra, ezért egészségnapot is tervezünk.